



පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෞභිච්ඡාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1604/2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

21/12/2023
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මහා පරිමාණ මත්ද්‍රව්‍ය වැටලීමක් - කෑගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

කෑගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් කෑගල්ල හා රඹුක්කන පොලීස් වසම් වලදී සිදුකල නීති විරෝධී විෂමත්ද්‍රව්‍ය සම්බන්ධ පහත වැටලීම් වලදී හෙරොයින් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන කෑගල්ල පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ රඹුක්කන පොලීස් වසමේ වහව හංදිය ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 778 මිලිග්‍රෑම් 260 ක්, මත්ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහනය සඳහා යොදාගත් ජීප් රථයක්, කාර් රථයක්, මත්ද්‍රව්‍ය කිරීමට භාවිතාකල විද්‍යුත් තරාදියක්, විවිධ බැංකු මගින් නිකුත් කර ඇති අවසන් වූ සහ අවසන් නොවූ චෙක් පොත්, බැංකු කාඩ්පත්, පාස් පොත්, සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ මාවතගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ කෑගල්ල පොලීස් වසමේ පුවක්දෙණිය ප්‍රදේශයේදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 636 මිලිග්‍රෑම් 680 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 09 මිලිග්‍රෑම් 840 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහනය සඳහා යොදාගත් කාර් රථයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ බෙරගල, කෑගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2023.12.19 වන දින සවස් කාලයේ කෑගල්ල පොලීස් වසමේ පුවක්දණ්ඩාව ප්‍රදේශයේදී මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගන්නා ලද බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 1,020,000/- ක්, විවිධ බැංකු කාඩ් පත් 04 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 38 ක් වූ මොලගොඩ, කැගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සැකකරුවන් හා සැකකරිය රැඳවුම් නියෝග මත කැගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. වෛද්‍ය නිර්දේශ නොමැතිව හා ඖෂධ වේදීන් නොමැතිව ඖෂධ නිකුත් කල සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - සිදුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සිදුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ගම්පහ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක නිලධාරීන් හා සිදුව සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරීන්ගේ සහය ඇතිව සිදුව පොලිස් වසමේ ඖෂධ සැල් ආශ්‍රිතව වැටලීම් සිදුකර පාසැල් ආශ්‍රිතව පිහිටා ඇති ඖෂධ අලෙවි කරන ඔසු සැල් මගින් වෛද්‍ය නිර්දේශ නොමැතිව හා ඖෂධ වේදීන් නොමැතිව ඖෂධ නිකුත් කිරීම හා නියමිත මාත්‍රාව ඉක්මවා ඖෂධ නිකුත් කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු මත්පෙති 16000 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23, 29, 32, 53 හා 65 ක් වූ බණ්ඩාරවෙල, වැලිසර, දිවුලපිටිය, මීගමුව හා සිදුව යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. මරණ තර්ජන සිදුකර රුපියල් කෝටි 05 කජපම් මුදලක් ඉල්ලීමක් සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

මිඊහාන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ මරණ තර්ජන සිදුකර රුපියල් කෝටි 05ක කජපම් මුදලක් ඉල්ලීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් 2023.12.20 වන දින කුඩාබත්ගමුව, අංගොඩ ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47ක් වූ කුඩාබත්ගමුව, අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු හා පැමිණිලිකරු අතර පවතින ඉඩම් ආරවුලක් හේතුවෙන් සැකකරු විසින් විදේශ රටක සිටින ඔහුගේ ඥාති පුතෙකු ලවා මෙම මරණ තර්ජන සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. ව්‍යාජ ගුවන් ගමන් බලපත්‍රයක් තබාගනිමින් අන්අයෙකු ලෙස පෙනී සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ මාගම්මන මාර්ගයේදී මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ව්‍යාජ ගුවන් ගමන් බලපත්‍රයක් සන්තකයේ තබාගනිමින් අන් අයෙකු ලෙස පෙනී සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන අත්තිඩිය, දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකරු සම්බන්දයෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී ගරු මහාධිකරණ මගින් විවෘත වරෙන්තු නිකුත්වී ඇති පුද්ගලයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. මනුෂ්‍ය සාත්තන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. මුදල් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කුරුදුවත්ත පොලිස් ස්ථානය

2023.12.11 වන දින බණ්ඩාරනායක සම්මන්ත්‍රණ ශාලාවේ කුලී පදනම මත ලබාගත් කාමරයක රිගල්ස් සෙල්ස් පුද්ගලික සමාගම නමින් වාහන වෙළඳාම් කිරීමේ ආයතනයක් පවත්වාගෙන ගොස් 2023.12.17 වන දින එම ආයතනය මගින් වාහන කිහිපයක ලියාපදිංචි අංක සහ වර්ගය සටහන් කර අලවි කිරීමට මිල ගණන් කැඳවා විමසීම් සඳහා දුරකථන අංකද සඳහන් කරමින් ඉරු දින පුවත්පතක දැන්වීමක් පලකර තිබී ඇත.

එම පුවත්පත් දැන්වීම අනුව ගැනුම්කරුවන් දෙදෙනෙකු කාර් රථයක් හා ජීප් රථයක් මිලදීගැනීම 2023.12.20 වන දින එම පරිශ්‍රයට පැමිණ ඇත. එහිදී කාර්යාලයේ සිටි කළමනාකරු හා ආයතන ප්‍රධානියා සම්බන්ධවී ඉහත ගැනුම්කරුවන්ට අදාල වාහන පෙන්වා අලෙවිකිරීමට අවශ්‍ය ලේඛන සකස් කිරීමට පෙර මුදල් ලබා දෙන ලෙස ඉල්ලීමක් කර ඇත. ඒ අනුව එක් ගැනුම්කරුවකුගෙන් රුපියල් එක්කෝටි විසිපන්ලක්ෂයක මුදලක්ද, අනෙක් ගැනුම්කරුවකුගෙන් රුපියල් තුන්කෝටි තිස් ලක්ෂයක මුදලක්ද එම ආයතනයේ හිමිකරු ලෙස පෙනී සිටි පුද්ගලයෙකු විසින් ලබාගෙන ඔවුන්ට වාහන ස්විච් යතුර හා ලෙඛන සකස් කර ලබාදෙන තෙක් රැඳී සිටින ලෙස දන්වා එම මුදල් ලබාගත් පුද්ගලයා ආයතනයේ ඇතුළත කාමරයකට ගොස් මුදල්ද රැගෙන පිටුපස දොරකින් පලාගොස් ඇත.

මේ සම්බන්ධව ගැනුම්කරුවන් දෙදෙනා විසින් කුරුදුවත්ත පොලිස් ස්ථානය වෙත 2023.12.20 පැමිණිලි කිරීමෙන් පසු විමර්ශන සිදුකර එම ආයතනයේ ප්‍රධාන කළමනාකරු, සහකාර කළමනාකරු හා මුදල් අයකැම් වශයෙන් සිටි පුද්ගලයන් තිදෙනෙකු එදිනම කුරුදුවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41,43 හා 65 වයස්වල පසුවන පන්තිපිටිය, මාලිගාවත්ත හා කොළඹ 15 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පලායන ලද ප්‍රධාන සැකකරුට විදේශ ගමන් වලක්වා තහනම් නියෝගයක් ලබාගැනීමට කටයුතු කර ඇති අතර මෙම අපරාධය සම්බන්ධ වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා වංචා විමර්ශන කාර්යාංශයට සහ අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත භාරදීමට නියමිතව ඇත.

06. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ඒකකය.

2023.12.20 වන දින දඟවල් කාලයේ දී වලාන දූෂණ මර්ධන ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත කොහුවල පොලිස් වසමේ හානිය මාවතේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 339 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කොහුවල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ කළුබෝවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොහුවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින උදෑසන කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ ප්‍රීතිපුර ප්‍රදේශයේදී වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 22 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ රොහණ විහාර මාවත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වූ පට්ටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ පිරිවෙනපාර හන්දිය හා බඩෝවිට ප්‍රදේශ වලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 53 වයස් වල පසුවන පිළියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා අත්තිඩිය යන ප්‍රදේශ වල වැටලීම් 05 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 52 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සමඟ සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිසිය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31, 34, 37, 38 හා 42 වයස් වල පසුවන ගෝනපල හා රත්මලාන ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත තලංගම පොලිස් වසමේ බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ දී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මොරටුව පොලිස් වසමේ කටුබැද්ද ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කන්තලේ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ දී කන්තලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත කන්තලේ පොලිස් වසමේ නගර සභා මාවතේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 460 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන කන්තලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කන්තලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

14. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කැලණිය දුම්රියපල අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ දිස්ට්‍රික්ට් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින දහවල් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ඇගල්ඔය, මැල්වත්ත හංදියේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ඉංගිරිය දෙස සිට ඇගල්ඔය දෙසට ධාවනය වූ සැකකටයුතු ලොරි රථයක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 630 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වූ හල්වතුර, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

16. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින පමුණුගම පොලිස් වසමේ මුතුරාජවෙල වගුරු බිම් ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 33 (බෝතල් 45) ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට උපයෝගී කරගන්නා ගෝඩා ලීටර් 4643 (බැරල් 25) ක් හා පෙරීමේ උපකරණ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 05 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින දහවල් කාලයේ මීගලෑව පොලිස් වසමේ රැස්වෙහෙර ප්‍රදේශයේදී මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 05 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21, 44 හා 50 යන වයස්වල පසුවන ගල්ගමුව, මීගලෑව හා කුඩාකත්තෝරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ වත්තේගම ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන දිගන්නුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

19. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගන්දර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ ගන්දර පොලිස් වසමේ මාහේන, කපුගම බටහිර ප්‍රදේශයේදී ගන්දර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා මාතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත සැකකටයුතු නිවසක් පරීක්ෂාකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වන දෙවනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගන්දර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

20. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වවුනියාව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වවුනියාව පොලිස් වසමේ නාගර්ඉලුප්පෙයිකුලම් ප්‍රදේශයේදී වවුනියාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන වවුනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වවුනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

21. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ පොලොන්නලාව ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කුරුවිකුලම, කඩගාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

22. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාතලේ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ මාතලේ පොලිස් වසමේ උකුවෙල ප්‍රදේශයේදී මාතලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන උකුවෙල, මාතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාතලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

23. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින දහවල් කාලයේ ඉගිණියාගල පොලිස් වසමේ කෙසෙල්වත්ත හේනායාය ප්‍රදේශයේදී ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 52 හා 56 වයස් වල පසු වන කෙසෙල්වත්ත, දේවාලභීද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ඉගිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

24. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින උදෑසන කාලයේ නෙදුන්කේනි නෙදුන්කේනි පොලිස් වසමේ පාලමොටෙයි ප්‍රදේශයේදී නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන පාලමොටෙයි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෙදුන්කේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

25. දියේ ගිලී මියයාමක් - අහුංගල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.20 වන දින උදෑසන කාලයේ කාන්තාවක් නිවසින් නොදන්වා පිටවගොස් ඇති බවට අහුංගල්ල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇති අතර මෙම කාන්තාවගේ මෘත ශරීරය අහුංගල්ල මුහුදු තීරයේ දියේ ගිලී මියගොස් සිටියදී හමුවී ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 29 ක් වූ අහුංගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අහුංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

26. මාරක රිය අනතුරක් - මාවනැල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.20 වන දින උදෑසන කාලයේ මාවනැල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර මාර්ගයේ ගනේතැන්න ප්‍රදේශයේදී මහනුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූත් රථයක රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන මාර්ගයේ ගමන්කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව මාවනැල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 45 ක් වන ගනේතැන්න, හිඟුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාවනැල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාවනැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

27. මාරක රිය අනතුරක් - පන්තල පොලිස් වසම.

2023.12.20 වන දින උදෑසන කාලයේ පන්තල පොලිස් වසමේ පන්තල දංකොටුව ප්‍රධාන මාර්ගයේ දංකොටුව දෙස සිට පන්තල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් මාකදුර විශ්ව විද්‍යාලයට ඇතුල්වන මාර්ගය ඉදිරිපිට නවතා මගීන් බස්සවා නැවත ධාවනය කිරීමේදී බස් රථයට ගොඩවීම සඳහා මාර්ගයේ දකුණු පස සිට මාර්ගය හරහා මාරු වූ පදික කාන්තාවක් බස් රථයට යටවී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව සඳලංකාව රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 58 ක් වන කොටදෙනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය සඳලංකාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පන්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

28. මාරක රිය අනතුරක් - වාද්දුව පොලිස් වසම.

2023.12.20 වන දින උදෑසන කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ වාද්දුව මොරොන්තුඩුව මාර්ගයේ මැලෑගම ප්‍රදේශයේදී මොරොන්තුඩුව සිට වාද්දුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයේ දකුණු පසට හැරවීමට යාමේදී එම දිශාවටම ධාවනය වූ වෙනත් යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ දකුණු පසට හරවන ලද යතුරුපැදිකරු හා පසු පැදිකාරිය පානදුර රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පසු පැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 54 ක් වන පරගස්තොට, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය පානදුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනෙක් යතුරුපැදිකරුද තුවාල ලබා පානදුර රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

29. මාරක රිය අනතුරක් - දඹුල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දඹුල්ල පොලිස් වසමේ මහනුවර යාපනය මාර්ගයේ පන්තම්පිටිය අනුලාරාම විහාරය ඉදිරිපිටදී දඹුල්ල දෙස සිට මාතලේ දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් එම දෙසටම ධාවනය වූ බස් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රථිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු දඹුල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ ලේනදොර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

30. මාරක රිය අනතුරක් - ඇත්ගාල පොලිස් වසම.

2023.12.20 වන දින සවස් කාලයේ ඇත්ගාල පොලිස් වසමේ ගම්පොල නාවලපිටිය මාර්ගයේ ඇත්ගාල බස් නැවතුම්පොල අසලදී කාර් රථයක් මාර්ගයේ වම් පස නවතා සිටින නැවත ගමන් ආරම්භ කර ගම්පොල දෙසට හැරවීමට යාමේදී රියදුරුට රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ දකුණු පසින් ඉවතට පැන අඩි 20 ක් පමණ ප්‍රපාතයකට පෙරළී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් මෝටර් රථයේ රියදුරු හා ඔහුගේ පුතා තුවාල ලබා ගම්පොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ උලපනේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකරුගේ පුතා ගම්පොල රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. ඇත්ගාල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.